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Milyen hatása volt/van a

COVID19-nek az üzleti 

vállalkozásokra? 
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Aggodalom| A cég várható teljesítményével kapcsolatban

Sokan aggódnak a cégek üzleti teljesítménye miatt

Ez különösen igaz a felsővezetőkre, a szórakoztatóiparra, illetve az autóiparra

Turizmus, 

szórakozás 80%
Autóipar 78%

FMCG/

kiskereskedelem 51%
Telekommunikáció 34%

GLOBÁLIS : 57%

Felsővezetők : 63%

Source: Global Business Compass 5



Q2 (április – június)

Pénzügyi hatás a cégekre

Nem meglepő, mivel 10-ből 7 üzleti vállalkozást negatívan érintett a helyzet

72% összesen

63% a BrandZ growth márkák esetén

22 5 42 30

Source: Global Business Compass

pozitív (nagyon / kevéssé)

nincs hatás

kicsit negatív

nagyon negatív
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92%
89% 87%

84% 83%

70%

62% 61%

84%

77%

84%
89%

69%

75% 77%

59%
Q2 (április - június)

H2 (július - december)

28%

34%

45%

34%

24% 24%

13%

20%

H2 (július - december)

A 2020-as eredmények minden szektorban rosszak

% a negatív hatást 

elszenvedő cégek

Becsült esés

Source: Global Business Compass 7



Világszerte komoly költségcsökkentési intézkedéseket foganatosítottak

% csökkentet 

költés 61
50

48

34

36.7

39.3

41.6

31.9

átlagos költés 

csökkenés %-

ban

Trade marketing csökkenés

Piakutatás csökkenés

Kommunikáció és média csökkenés

átlagos költés 

csökkenés %-ban

% csökkent 

költés

A marketingköltés csökkenése

Source: Global Business Compass 8



Milyen következtetés 

vontak le a cégek a 

jövőre vonatkozóan?
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A cégek bíznak a jövőben!

ennek ellenére

72%
a cégek közül 

világszerte visszaesést 

tapasztalt

64%
gyors kilábalásra 

számít a következő 

6-12 hónapban

Source: Global Business Compass 10



Általánosságban minden cég változásokra számít

93% a vezetők közül arra számít, hogy a 

fogyasztói viselkedés változni fog

Source: Global Business Compass 11



Source: COVID-19 Barometer

14 22 17 30 17

A legtöbb tekintetben ugyanúgy 

fogok viselkedni, ahogy a 

lezárások előtt is tettem

A legtöbb tekintetben 

ragaszkodni fogok a mostani 

viselkedésemhez, mert kezd 

megtetszeni

De a fogyasztók nem annyira biztosak benne, hogy a viselkedésük változni fog
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55% 95% 
a cégvezetők közül azt 

gondolja, hogy az online 

költések volumene 

növekedni fog

Ennek ellenére 

mindössze

szándékozik növelni a 

cégük e-kereskedelmi 

erőforrásait

Source: Global Business Compass 13



A fogyasztók világszerte egyre árérzékenyebbek
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Jobban odafigyelek az árakra

Jobban odafigyelek az akciós termékekre

a fogyasztók közül szeretne megtakarítani, 

illetve elkerülni a szükségtelen költéseket

35%

Source: COVID-19 Barometer 14



Mi legyen a következő 

lépés a cégek számára?
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A legfontosabb lépések

KÜLDETÉS/PURPOSE
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A járvány lehetőséget kínált arra, hogy az emberek végiggondolják a 

prioritásaikat

A járvány 3 legfontosabb hatása a gondolkodásunkra és viselkedésünkre (%)

KÜLDETÉS

Source: COVID-19 Barometer

30
27

21 20

16
14

12 12

A szeretteink
fontosabbá válnak

 Fontosabb az élet
élvezete

 Környezetbarát
szokások kialakítása

Több helyi termék
vásárlása

Több figyelem a
környezetvédelemre

Az őszinte márkák
értékesebbé válnak

Jobban figyelni a
társadalmi

kezdeményezésekre

Kevésbé önzőnek és
egyénieskedőnek lenni
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A küldetéstudat egyre fontosabb, és növekvő befolyást gyakorol a 

GenZ fogyasztókra – elvárják, hogy a márkák is részt vegyenek ebben

Ha van célunk az életben, 

akkor az segít 

egészségesnek maradni 

Nagyon fontos, hogy olyan 

emberekkel lássanak, akik 

kiállnak azokért a dolgokért, 

amiben hisznek

79%

76%

KÜLDETÉS

Source: Global Monitor 18



A járvány közben 20%-ról 27%-ra

növekedett azon GenZ és Millennials

fiatalok aránya, akik szerint a 

márkáknak aktívabb szerepet kéne 

játszani a változásban

KÜLDETÉS

Source: COVID-19 Barometer 19



A fogyasztók azt gondolják, hogy fontos olyan cégektől vásárolni,

amelyek számukra fontos ügyeket karolnak fel

85% 

Source: Global Monitor / Global Business Compass 20

KÜLDETÉS



Ennek ellenére a cégek mindössze 34%-a szándékozik növelni 

a társadalmi szerepvállalását

14

21

30

31
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Média

Egészségügy

Autóipar

Szórakozás

Energia

Kisker / FMCG

Pénzügy

Tech / Telco

KÜLDETÉS

Source: Global Business Compass 21

A cégek növekvő, támogató szerepet kívánnak játszani 

a társadalomban

34% 



A legfontosabb lépések

DIGITÁLIS 

TRANSZFORMÁCIÓ
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A járvány felerősítette az e-kereskedelem használatát

Egy hónapról-hónapra növekvő trend rajzolódik ki

29 31 33

40 38 37 39

Növekedett / 

szignifikánsan 

növekedett az előző 

hónaphoz képest

Március Április eleje Április vége Május Június Július Augusztus

E-kereskedelmi vásárlások

DIGITÁLIS 

TRANSZFORMÁCIÓ

Source: COVID-19 Barometer 23



És a fogyasztók mindössze 24%-a

elégedett az általa használt

élelmiszerbolt több csatornán 

keresztüli elérési lehetőségeivel 

Kantar CX+2020 – Grocery RetailSource CX+ 2020

DIGITÁLIS 

TRANSZFORMÁCIÓ
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DIGITÁLIS 

TRANSZFORMÁCIÓ

Ez egy olyan ÚJ online viselkedési 

minta, amire oda kell figyelni

37%
továbbra is online fog új 

termékeket vásárolni

45%
továbbra is online üzletekből

fog vásárolni

Online 

Source: COVID-19 Barometer 25



Azonban, nem minden a digitális technológia körül forog

30% 

Hogyan szeret inkább élelmiszereket 

vásárolni: személyesen

78% 

Volt arra példa, hogy valamilyen 

eseményt (pl. szülinapot, egyéb ünnepet) 

online /virtuálisan ünnepeltetek a 

korlátozások bevezetése óta?

Mennyire volt élvezetes ez az 

ünneplés, ahhoz képest, mint 

amikor ténylegesen együtt 

vagytok?

32%

22%

46%

DIGITÁLIS 

TRANSZFORMÁCIÓ

Source: U.S. Monitor 26



Vissza akarom hozni a 

szórakozást és az 

élvezetet az életembe. 

Valahogy most minden 

olyan komollyá vált.

“

”

Kvalitatív insight – ami hiányzik…

Erős vágyódás érzékelhető a régi életünkre, a szórakozásra 

és a szabadságra – a normalitásra

Nem lehetek a 

családommal. Ez a 

szabadságtól való 

legnagyobb 

megfosztottság, amit el 

tudok képzelni, és erre 

nem számítottam.

“

”

A bulik, a fesztiválok, 

a koncertek nagyon 

hjiányoznak...

“

”
Olyan életet akarok élni, hogy 

bármikor beülhessek az 

autómba, és elmehessek a 

tengerhez. Sajnos, ez 

jelenleg nem lehetséges, és 

ezért még jobban vágyom rá.

“

”

DIGITÁLIS 

TRANSZFORMÁCIÓ

Source: Kantar Qual study - Germany 27



A cégeknek meg kell találni az egyensúlyt a humán és a technológiai tényezők 

között

Az ökoszisztémád legyen egyszerre holisztikus és digitális

a cégvezetők közül, arra számít, 

hogy az online költés növekedni 

fog …

52

47

42

28

21

 Találkozni a
barátaimmal

 Találkozni a
rokonaimmal

Étterembe/
bárokba /

pubokba stb.
járni

Színházba
/moziba /

koncerte járni

 Munkába járni

Ugyanakkor a fogyasztók vágynak az emberi 

kapcsolatokra

95%

Source: Global Business Compass  / COVID-19 Barometer 28

DIGITÁLIS 

TRANSZFORMÁCIÓ

DIGITÁLIS 

TRANSZFORMÁCIÓ
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